Ipumepu
no

Cxema 3a 1bpprkaBHa IoMoll ,,HamaneHa akiiu3Ha craBKa BbpXY I'a3bojia, U3I0JI3BaH IPU I'bPBUYHO
CEJICKOCTOIIAHCKO MPOU3BOICTBO, YPE3 U3IOI3BAaHE HA CUCTEMA OT BayuepH 3a TOPUBO”

IIpumep 1

OnpenesnsiHe HA MPOrHO3HA M OKOHYATEJIHA OTCTHIIKA OT CTOHHOCTTA Ha aKUM3a 3a JUTHP
TOpHUBO

OO6ma HoMHHAJIHA CTOMHOCT Ha Baydepute 3a 2014 1. — 70 MuH. jJeBa, yTBbpCHA ChC 3aKOHA 3a
IbprkaBHUS OromkeT Ha Peryonuka bearapus 3a 2014 1.

1. HpOZHOS’Ha OMCMBIKA OM CIMOUHOCIMA HA aKyusza 3a aumuvp copueo

OOmia cyma Ha MbPBOHAYATHHUTE WHIMBHUJYaJHW KBOTH Ha 3eMEACICKHUTEe mpom3Bomutenu (oOira
cyMa Ha JEKIAPUPAaHO MPOTHO3HO TOAMINHO TMOTPEOICHHE HA TOPUBO OT 3EMEICIICKUTE
npousBonutein) 3a 2014 r. — 180 muH. nutpa

ITOCA =70 000 000 5B./ 180 000 000 nutpa = 0,39 aAB. 32 IUTHP FOPUBO
2. OKoHuamenua omcmvnka om CIMoOUHOCMMA HA AKYU3A 3a TUMbP 2OPUBO

OO11a cyma Ha OKOHYAaTEJIHUTE WHAWBUAYaTHH KBOTH Ha 3eMEICICKHTE mpomsBomutenn (oOra
CyMa Ha JIEWCTBUTEIIHO M3Pa3XOJEHO TOPUBO IMPH IPOU3BOJCTBO HA IIBPBHUYHA CEJICKOCTOMAHCKA
npoaykiust) 3a 2014 r. — 200 mutH. auTpa

OOCA =70 000 000:B./ 200 000 000 muTpa = 0,35 JB. 32 JIUTHP rOPUBO
IMpumep 2

Onpeneﬂﬂﬂe OTCTHIIKATA HAa aKIM3a 110 MbPBOHAYA/JHA 1 OKOHYAaTE/IHA MHIAUBUAYa/JIHA KBOTA
Ha 3€MEICJICKH MMPOU3BOAUTE ! IMOJYyIaBaAHE HA BAYyUY€pPHU 3a TOPUBO

3emenencku npousBoauTen X ormiexaa 100 nka nmenuna. 3a 2014 r. gexiapupa NPOTHO3HO
TOJIUIIIHO MOTpeOIeHne Ha TOPUBO, HEOOXOMMO 3a MPOU3BOACTBOTO Ha mueHunara 8§00 autpa.

1. Omcmvnka na akyuza no NvbPEOHAUATHA UHOUBUOYAHA KEOMA
OAITHK = 800 sutpa x 0,39 aB./mutsp = 312 aB.

3eMeeNCKUAT MPOU3BOAUTEN Ha MBPBUAT eTan Iie Noiaydu Baydep 3a 60% or croifHocTTa 1o
I'bPBOHAYAIHA MHAMBUIyallHA KBOTA WM Baydep 3a ropuBo Ha croiHocT 187,20 nB. 3a 480 nutpa
TOPHUBO.

3eMeIeNCKUT Mpou3BoauTeN 3aKymnyBa 480 nuTpa ra3pon Ha obmia croiHocT 1084,80 nB. (ueHa 3a
JUTHP Ta3bout 2,26 nB.). Ha 3emenenckust mpousBoaute e Obae usaaaeHa GpakTypa Ha CTOMHOCT
1084,80 nB. B To3u ciyuait, paxrypara e Obje miaareHa ¢ Bayuep B pasmep Ha 187,20 1. u B 6poit
paznukara ot 897,60 nB.

2. Omcmyvnka Ha aKyusa no OKOHYAMenHa UHOUBUOYAIHA Koma
3a 2014 1. nelCTBUTETHO U3PA3X0JACHOTO TOPUBO OT 3€MENENICKUA mpou3BoauTen € 820 iuTpa.

OOCA =820 nutpa x 0,351B./mutbp = 287 JAB.

Ha BTOpus eTan 3eMeIeIICKHST TPON3BOIUTEN IIIe TTOyYH Baydep 3a TopuBo Ha ctoiHoCT 99,80 nB.
3a 340 nmutpa (T.e. pasnukara Mexay 287 JIB. M MOJYYCHHs Baydep 3a TOPUBO Ha IIBPBUS €Tall Ha
croitoct 187,20 n8.)



